



16 мая 2018 года в храме святых равноапостольных царей Константина и Елены с экскурсией побывали подопечные и сотрудники Новочеркасского психоневрологического интерната.

Воспитанников и медперсонал социального учреждения познакомили с устройством православного храма, правилами поведения в нем, рассказали о значении свечей, познакомили с важнейшими молитвами, словами которых верующий человек обращается к Господу Богу, Пресвятой Богородице и святым угодникам Божиим. Кроме того, в доступной форме была рассказана история прихода. Особое внимание уделили покровителям храма – святым равноапостольным царю Константину и царице Елене, которые внесли большой вклад в развитие христианской веры.

Экскурсанты получили возможность поставить свечи за здравие и упокой своих близких, помолиться у важных и значимых для каждого из них икон.

